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Перезавантаження всього суспільства внаслідок євроінтегріційних 

процесів, що відбуваються в країні, позитивно, проте, і, неоднозначно вплинули 

на роботу всіх гілок економіки. 

Щодо розвитку фінансового ринку та його регулятора НКЦПФР, то 

політична, економічна та зовнішня кон’юктура значно сприяли розвитку ринку 

цінних паперів. 

Протягом останнього періоду робота НКЦПФР здійснювалась за 

оновленими сучасними нормами та правилами вдосконаленим законодавством. 

Отримання інформації за принципом «Єдиного вікна» на всіх рівнях 

комісії дозволило класифікувати інформацію та створювати різні реєстри 

необхідні для системного регулювання ринку. 

Інноваційні зміни в роботі депозитарної системи з виділенням 

Центрального депозитарію цінних паперів та його функцій  і Розрахункового 

центру з обслуговування договорів на фінансових ринках та його функцій, що 

дозволило усунути недоліки  в роботі обліку прав власності, прозорі механізми 

здійснення розрахунків між учасниками за договорами на ринку цінних 

паперів. 

Важливим кроком на фінансовому ринку України є проведена процедура 

підтвердження ліцензій на право здійснення професійної депозитарної 

діяльності на фінансовому ринку. Такий крок дозволив технологічну 

консолідацію професійних учасників депозитарної системи та значно 

підвищити їх рівень. 

Не однозначним є питання, що підлягає затвердженню на законодавчому 

рівня та стосується визначення ринкової вартості цінних паперів та змін до 

процедури голосування в АТ використовуючи ІТ технологій без можливості 

фізичної присутності на зборах. 

Надзвичайно важливим є впровадження системи моніторингу фондового 

ринку (СМФР), що поєднує фінансову звітність учасників ринку цінних 

паперів, реєстри та довідники та дає змогу оцінити цілісну картину роботи 

фондового ринку країни. 

Важливим напрямом  діяльності НКЦПФР є впровадження пруденційного 

нагляду, який орієнтований на захист інтересів споживачів послуг фінансового 

ринку, забезпечення фінансової  стійкості фінансових установ та запобігання їх 

неплатоспроможності шляхом контролю за такими показниками, виявлення 

підвищених ризиків в діяльності фінансових установ, прогнозування 

фінансових результатів та мінімізація банкрутства. 

Основними завданнями впровадження пруденціного нагляду на 

фінансовому ринку за фінансовими та небанківськими фінансовими установами 

посилення ролі та відповідальності аудиторів небанківських фінансових 
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установ, перегляд існуючих облікових механізм та їх удосконалення щодо 

учасників ринків фінансових послуг, особливо тих, що не регулюються ПСБО, 

створення комплексної інформаційної системи будь-якої звітності учасників 

ринку фінансових послуг, що дозволить всебічно використовувати на всіх 

рівнях накопичену інформацію у систематизованому вигляді та 

використовувати її для ефективного фінансового менеджменту. 

Введення в практику міжнародних стандартів фінансової звітності, 

підтримання офіційної позиції Світового банку і місії USAID в Україні можна 

вважати вагомим кроком у розробці регуляторної та методологічної бази щодо 

нагляду на основі оцінки ризиків за діяльністю суб’єктів фінансового ринку та 

практики перестрахування на основі пруденційних правил. 

Одним із наступних кроків до євро інтеграційного розвитку фінансового 

ринку стало розроблення та затвердження Комплексної програми розвитку 

фінансового ринку України на 2015 - 2020 роки.  

Реформи проводитимуться в усіх сегментах фінансового ринку: 

банківській системі, ринку небанківських фінансових установ та фондовому 

ринку тощо. Ефективність реформ буде досягнута шляхом проведення 

комплексних змін: у регуляторах фінансового ринку, щодо зміцнення 

інституційної спроможності регуляторних органів та створення відповідних 

умов для посилення регуляторного впливу, зміцнення стійкості фінансової 

системи країни, зростання її кредитного та інвестиційного потенціалу; у 

приватному секторі фінансового ринку, щодо забезпечення розвитку 

фінансового ринку на засадах високої довіри та дотримання інтересів 

споживачів фінансових послуг, посередників, держави та отримання стійкого, 

прозорого й керованого фінансового ринку. 
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Для розвитку підприємства важливим є активізація інвестиційних 

процесів. Ключову роль при цьому відіграє рівень інвестиційної привабливості 

та чинники, які можуть його об’єктивно визначити. 

До основних чинників, завдяки яким можна об’єктивно здійснити 

інвестиційний аналіз привабливості підприємства, за дослідженнями 

Данилишина Б.М. та ін. належать: рівень економічного потенціалу; загальні 

умови господарювання; зрілість ринкового середовища в регіоні; політичні, 

соціальні і соціокультурні, організаційно-правові, фінансові та ін. [1].  

На думку Моліна О.В. [2, с. 223], ключову роль у формуванні 

інвестиційної привабливості підприємств відіграють такі складові як рівень і 

якість соціально-економічного розвитку регіону та якість державного і 

місцевого управління. З цього приводу Косова Т. [3, с. 68] вважає, що 
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